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Διάκριση Κυπρίων Δημιουργών στον 1ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
Συγγραφής Σεναρίου της Ένωσης Σεναριογράφων Ελλάδος 

 
 
Τη Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου 2014 πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Μιχάλης 
Κακογιάννης η τελετή απονομής των Βραβείων του 1ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού 
συγγραφής σεναρίων ταινιών μικρού και μεγάλου μήκους της Ένωσης 
Σεναριογράφων Ελλάδος, η οποία τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Πολιτισμού. Για τον διαγωνισμό, ο οποίος είχε μεγάλη αποδοχή, κατατέθηκαν 
συνολικά 280 σενάρια, εκ των οποίων τα 120 για ταινίες μικρού μήκους και τα 160 
για ταινίες μεγάλου μήκους. 
 
Στον Διαγωνισμό διακρίθηκε με το 1ο Βραβείο Πρωτότυπου Σεναρίου Ταινίας  
Μεγάλου Μήκους, ο κύπριος σεναριογράφος Μάριος Πιπερίδης για το έργο 
Φυγαδεύοντας τον Χέντριξ. 
 
Ο Μάριος Πιπερίδης κατέχει M.F.A στην Παραγωγή Ταινιών, B.Sc. στη Διοίκηση 
Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας και Β.Α. στον Κινηματογράφο. Επιστρέφοντας στην 
Κύπρο από της σπουδές του στην Αμερική, εργάστηκε ως Διευθυντής Παραγωγής σε 
παραγωγές από διάφορες χώρες συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ, Ηνωμένο 
Βασίλειο, Γερμανία, Πολωνία, Αίγυπτο, Ιαπωνία, Ινδία και Ρωσία. Για δύο χρόνια 
εργαζόταν στον Κλάδο Κινηματογράφου των Πολιτιστικών Υπηρεσιών του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου. Το 2005 ίδρυσε την AMP 
Filmworks, με σκοπό να παρέχει στήριξη και υπηρεσίες στην τοπική παραγωγή.  Η 
τελευταία του ταινία μικρού μήκους «The Immortalizer» είχε ως τώρα συμμετοχή σε 
18 παγκόσμια φεστιβάλ ενώ έχει αποσπάσει 8 βραβεία μεταξύ των οποίων Καλύτερης 
Ταινίας Μικρού Μήκους, Σκηνοθεσίας, έπαινο από την Ένωση Κριτικών 
Κινηματογράφου Ελλάδας καθώς επίσης και το βραβείο «Τώνια Μαρκετάκη» για 
ταινία κοινωνικού προβληματισμού. Αυτή τη στιγμή είναι παραγωγός σε 5 ταινίες 
μεγάλου μήκους, ενώ δουλεύει στην πρώτη του ταινία σαν 
σεναριογράφος/σκηνοθέτης, το «Φυγαδεύοντας τον Χέντριξ».  
 
Στον ίδιο Διαγωνισμό διακρίθηκε επίσης με Έπαινο διασκευασμένου σεναρίου 
ταινίας μεγάλου μήκους, ο κύπριος Πέτρος Κρόνης για το έργο Σεμιρά και Πλούτωνας 
(του Εμμ. Ροΐδη). 
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